
 

 

 

Volejbalistky Šternberku se konečně v letošní sezóně dočkaly prvního vítězství 
Extraliga žen měla ve čtvrtek na programu zápasy 27. kola. Z prvního vítězství v sezóně se radoval 

Šternberk, když zdolal Ostravu 3:2. Úspěch v Českém poháru se odrazil na výkonu pražského Olympu, 

který naplno bodoval na palubovce brněnských Šelem. Prostějovu se poprvé v sezóně podařilo zdolat 

Olomouc a Královo Pole potvrdilo roli favorita v Přerově. 

TJ SOKOL ŠTERNBERK - TJ OSTRAVA   3:2  
(25:21, 25:23, 20:25, 22:25 a 15:11) 

První vítězství domácích hráček ve vyrovnaném 

bojovném utkání. První dva sety patřily domácím, 

v polovině třetí sady se štěstí přiklonilo na stranu 

Ostravy a i ve čtvrté sadě se více dařilo hostujícímu 

celku. Rozhodující tie break ale domácí hráčky 

dokázaly získat a nakonec zvítězily 3:2. 

Domácí: Přibylová, Denina, Kořínková, Látalová N., 
Látalová Z., Piantkovska, libero 

Chaloupková. Střídala: Heilborn 

Hosté: Hadáčková, Kašparová, Buvinič, Jedličková, 
Skřivanová, Bauerová, libera Jančová, 

Tobiášová. Střídaly: Chládková, Jasečková, Dabrowska, 
Výtisková, Mikelová 

Barbora Chaloupková (kapitánka Šternberk): „My 

jsme si dneska dobře přihrávaly mezi sebou, dařilo se 

nám bránit na sítě i v poli a to byl klíč k dnešnímu vítězství. Jsme nesmírně rády za naše první vítězství v letošní 

sezóně. Děkujeme fanouškům za podporu.“ 

Miroslav Jehlář (trenér Šternberk): „Chtěl bych poděkovat holkám, které vydržely pětisetové zápas a udržely 

se bránit tlaku zkušeného soupeře. První dva sety vypadaly, že jsme nastartovali k vítězství ve 3:0. Ve třetím setu 

jsme ale ke konci polevily, soupeřky se chytily, získaly dva sety. Jsem rád, že v tie breaku jsme nakonec byli 

úspěšní a zvítězili 3:2. Děkuji holkám za dnešní snaživý a bojový výkon.“ 

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Vstup do zápasu se nám nezdařil, a i když jsme se dostaly na 

2:2, tak asi bychom se týmově měly zamyslet, kde jsme se dnes nechytaly. My starší bychom se trošku měly chytit 

za hlavu a něco s tím udělat. Když jsem viděla sestavu, která bojovala na hřišti, tak některé hráčky ode mě byly 

mladší o skoro 15 let.“ 

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Soupeř dnes hrál dobře na podání, my jsme hráli dneska strašlivě, 

vůbec jsme netlačily do servisu a udělali jsme strašné množství chyb. Říkali jsme si, že prostě budeme bránit a 

zkusíme soupeře zatlačit.  Věděli jsme, že mají nějaké nové hračky, ale bylo to dneska o nás a my jsme byli 

nedůrazní, udělali jsme mraky chyb, takže soupeř vyhrál zaslouženě. My prostě v tie-breaku za stavu 9:9 jsme se 

měli poprat, pak už je to o štěstí.  My jsme dneska špatně přihrávali a udělali jsme strašné množství chyb.“ 
 

Volejbal Přerov – VK Královo Pole 0:3 (20:25, 21:25, 10:25) 

VK Prostějov – VK UP Olomouc 3:0 (25:20, 25:14, 25:22) 

VK Šelmy Brno – PVK Olymp Praha 0:3 (19:25, 22:25, 18:25) 

28. kolo = SO 25. února 

VK Královo Pole – Šelmy Brno 3:1 (25:18, 25:15, 19:25, 25:17) 

VK Prostějov – TJ Sokol Šternberk 3:0 (25:18, 25:19, 25:13) 
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TJ OSTRAVA - VK DUKLA LIBEREC   0:3   (16:25, 19:25 a 24:26) 

Domácí: Dabrowska, Hadáčková, Skřivanová, Bauerová, Jedličková, 

Výtisková, libero Jančová. Střídaly: Kašparová, Jasečková, Buvinič 

Hosté: Kohoutová, Deisl, Šulcová, Blažková, Kvapilová, Kojdová, libero 

Kolářová. Střídaly: Lyklema, Bartošová, Dvořáková 

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Je škoda, že jsme 

první dva sety nehrály stejně jako v tom třetím, kdy jsme soupeře 

zatlačily servisem a přestaly jsme dělat zbytečné chyby. Obrovská škoda 

je ta koncovka, kdy jsme našimi nevynucenými chybami soupeře poslali 

domů za výsledku 3:0, je to škoda.“ 

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Dva sety jsme hráli se 

zbytečným respektem a naopak mi v týmu dnes chyběla energie, kterou 

jsme převedli až ve třetím setu. Alfa omega bude prostě servis proti 

silnějším a výše postaveným soupeřům v tabulce a ten především doma 

musíme zkvalitnit, abychom soupeře zatlačili. Zbývají čtyři kola a my se 

hned musíme nachystat na další zápas a budeme agresivnější.“                   

Nikola Kvapilová (kapitánka VK Dukla Liberec): „Dnes jsme očekávaly těžký zápas. Měly jsme delší 

zápasovou odmlku, takže jsme se potřebovaly vrátit do tempa a bylo to tedy těžké, nicméně jsme dnes hrály 

výborně v obraně na síti, tam jsme Ostravu přehrály a to rozhodlo. Čekaly jsme, že soupeř bude solit servis, což 

sice dělal, ale ne vždy jim to vycházelo, takže tři body vezeme domů.“  

Libor Gálík (trenér VK Dukla Liberec): „My jsme teď delší dobu nehráli, takže jsme se trošku obávali, ale 

věděli jsme, že se Ostravě nepovedlo čtvrteční utkání, ale přeci jen byla rozehranější. První dva sety jsme 

stoprocentně plnili vše, co jsme měli a vypadalo to jednoduše, ale samozřejmě, jak to tak bývá v ženském 

volejbale, zdálo se, že to půjde až do konce úplně samo. Nicméně nešlo, Ostrava se zvedla a hrála výborně, 

hlavně na servisu, čímž nám zkomplikovala malinko koncovku, kterou jsme nakonec zvládli, takže naprostá 

spokojenost.“ 

 

VK UP OLOMOUC – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK   3:1  (25:27, 25:10, 25:6 a 25:17) 
Odčinit dvě pohárové a jednu ligovou porážku v řadě chtěly volejbalistky Univerzity Palackého Olomouc v 

domácím utkání 28. extraligového kola proti Frýdku-Místku. Vysokoškolačky sice v koncovce ztratily 

dobře rozehraný první set, v dalších třech ale na palubovce dominovaly a potřetí v sezoně porazily Sokol 

poměrem 3:1. 

Domácí: Šepeľová, Mostsitska, Borovcová, Herdová, Kneiflová, Tinklová, libero Slavíková. Střídaly: Đapić, 
Weidenthalerová 

Hosté: Krejčí, Shumeiko, Livingston, Strušková, Dvořáčková, Petrová, libero Teperová. Střídaly: Šrámková, Zajícová, 
Smýkalová, Michalčíková 

Veronika Tinklová (kapitánka VK UP Olomouc): „Po sérii nevydařených zápasů jsme dnes odehrály nervózní 

první set s velkou spoustou chyb. Pak jsme se naštěstí srovnaly a téměř jsme v dalším průběhu nechybovaly. Snad 

v tom budeme pokračovat i dál.“ 

Martin Hroch (trenér VK UP Olomouc): „Po čtvrtečním špatném výkonu v Prostějově jsme sice dnes měli 

v úvodním setu převahu, ale v jeho průběhu jsme polevili nejprve na přihrávce, pak na servisu a následně i 

v útoku a Frýdek-Místek zaslouženě vyhrál. Potom holky začaly hrát agresivněji a koncentrovaněji, dostali jsme 

soupeře pod sebe a tam jsme jej udrželi až do konce zápasu.“ 

Veronika Strušková (kapitánka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Tak jsme se nadechly a hned zase vydechly… 

V prvním setu jsme dokázaly stáhnout náskok Olomouce a sadu jsme vyhrály. Ale ve druhé jsme se opět vrátily 

k našim chybám. Nedokázaly jsme přihrát a složit lehké balony. Takto nemůžeme hrát. Olomouci gratuluji 

k zaslouženému vítězství.“ 

Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Domácí nás rozstříleli servisem a já jim jen můžu 

pogratulovat k vítězství.“ 



Final Four Českého poháru mužů – step by step 

Volejbalisté Liberce se na postup do finále Chance Českého poháru moc nenadřeli 
První semifinálové utkání Chance Českého poháru mužů 2022/23 proti sobě postavilo letos výborně hrající 

Duklu Liberec a mladý tým Black Volley Beskydy. Jednoznačným favoritem byli hráči z Liberce, kteří svoji 

roli favorita potvrdili přesvědčivým vítězstvím a zaslouženě postoupili do pondělního finále. Od celku 

Beskyd se očekával bojovný výkon, což bohužel nepotvrdil a vypadal od začátku dost odevzdaně. 

Black Volley Beskydy – VK Dukla Liberec 0:3 
(18:25, 19:25, 15:25) 

Beskydy: Provazník, Koloušek, Guimaraes, Komorowski, 

Benda, Olmedo, libero Ptáček. Střídal: Danylov 

Liberec: Krajčovič, Ticháček, Demar, Nikačević, 

Gavenda, Dias Gomez, libero Maar. Střídali: Pavlíček, 
Staněk, Lux 

Matěj Koloušek (kapitán Beskyd): „Měli jsme 

respekt, ale ustrašenost, to ne. Trápili jsme se před 

zápasem s nemocí, takže ta sehranost nebyla dobrá. 

Pro nás je velký úspěch už postup do Final Four a teď 

nás čeká veledůležitý zápas v extralize. Tam ten výkon 

musí být lepší.“ 

Michal Provazník (trenér Beskyd): „Trochu mě 

překvapilo, že jsme více nebojovali. Věřil jsem, že si ten 

zápas více užijeme, protože jsme sice letos s Libercem dvakrát prohráli, ale vzdorovali jsme mu více. Dneska jestli, 

strach, respekt, nervozita, netuším, musím to s kluky probrat v šatně. Dukla zaslouženě postoupila a gratuluji.“ 

Lukáš Ticháček (kapitán Dukly): „Máš pravdu, úplně těžký zápas to nebyl, ale to jsme věděli už předem, že 

Beskydy úplně do té čtyřky nepatří. To není nic proti Beskydům, dostaly se sem, vybojovaly si to, ale myslím, že 

dost rozhodly zkušenosti. Nová hala, semifinále Českého poháru, to na ty kluky asi dolehlo, přeci jenom starší a 

zkušenější hráči se s tímto vyrovnávají lépe.“ 

Martin Demar (trenér Dukly): „Když se podíváš na skóre, tak to žádný velký boj nebyl, ale bylo to těžké 

psychicky. Sám to znáš, když jsi favorit, tak musíš. Případné zaváhání je pak velmi nepříjemné. Myslím, že hned 

na začátku při Lukasovi sérii na podání se kluci uklidnili a pak jsme Beskydy drželi pořád pod sebou. Těším se na 

finále a doufám, že si ho nepůjdeme užít, ale vyhrát.“ 

Karlovarsko tlak zvládlo a postupuje do finále Chance Českého poháru 
V druhém semifinále se potkali loňští finalisté, obhájce trofeje Jihostroj České Budějovice a VK ČEZ 

Karlovarsko. Ani největší volejbalový odborník by si před utkáním nedovolil tipovat vítěze, nicméně 

mírným favoritem byl účastník letošního ročníku Champions League a čtvrtfinalista CEV Cupu 

z Karlových Varů. Možná nakonec i získané zkušenosti z evropských pohárů pomohly Karlovarsku 

k jistému vítězství. Dnes tak budou mít Západočeši další šanci zabojovat o cennou trofej, která jim ve 

sbírce úspěchů stále chybí. 

VK ČEZ Karlovarsko – VK Jihostroj České Budějovice 3:0 (25:18, 25:19, 25:21) 
Karlovarsko: Weir, Sasak, Ihnát, Zajíček, Keemink, Juhkami, libero Pfeffer. Střídali: Lamanec, Kasan, 

Pastrňák 

České Budějovice: Giraudo, Licek, Ondrovič, van Schie, Stoilovič, Polák, libera Kryštof, 

Kolařík. Střídali: Michálek, Kriško, Sedláček, Piskáček 

 



Daniel Pfeffer (kapitán VKK): „Věděli jsme, že to 

bude fyzická, ale hlavně mentální bitva. Dokázali 

jsme hrát, to, co jsme si řekli, hlavně v obraně na 

síti a v poli. Nezmatkovali jsme, i když jsme ve 

třetím setu prohrávali, a věřili si. Rozhodla podle 

mě dnešní naše trpělivost.“ 

Jiří Novák (trenér VKK): „Bylo důležité, že jsme 

to zvládli v hlavách. Ten tlak byl enormní a kluci to 

neuspěchali, hráli trpělivě. Servis takto umíme, ale 

důležité byly hlavy a hlavně, že jsme si to 

odpracovali a nechtěli to vyhrát hrrrr.“ 

Martin Kryštof (kapitán Jihostroje): „Co na to 

říci, hodnocení je jednoduchý. Vary trefily servis a 

my to neustáli na přihrávce a pak to měly jednodušší při obraně na síti. Ve třetím setu jsme to trochu 

zdramatizovali, kdy jsme začali hrát tu svoji hru, ale Karlovarsko je tak zkušený tým, že si to pohlídalo.“ 

Vojtěch Zach (trenér Jihostroje): „Drama to nebylo, Vary hrály lépe a gratuluji jim k zaslouženému postupu. 

Rozhodovalo se v začátku prvního setu, kdy to bylo srovnané, pak se trefily do servisu a nás odtáhly. Vary jsou 

tým, jakmile jim dáte šanci, tak to využijí.“ 
 

 

• Druhá liga mužů:  Morávka veze z Kojetína celkem pět bodů  (1:3 a 2:3), Sokol Palkovice 

vyválčil doma čtyři body s týmem Starého Města (3:1 a 2:3). Vlci z Nového Jičína byli 100% 

úspěšní – s Napajedly hráli 3:1 a 3:0. O vítězi pravděpodobně rozhodne SO 18 března, kdy 

Morávka hostí doma Holubice 

• Druhá liga žen:  Prostějov – Ostrava B  0:3 a 1:3,  Opava – Nový Jičín  2x 3:0,  FM B – Vsetín  2x 

3:1,  TJ Ostrava C – Bílovec  0:3 a 1:3 

• 1-U22M-C:  Blue Volley Ostrava B – VAM Havířov  2x 3:0,   Kojetín B – Blue Volley Ostrava B  1:3 a 0:3, 

VAM Havířov – VK Valašské Meziříčí  0:3 a 2:3 

• Krajský přebor mužů:   Kozlovice – VŠB Ostrava  2x 0:3,   Štramberk – Kylešovice  1:3 a 2:3,   

Pstruží – Hlučín  3:1 a 1:3 

• Krajský přebor žen:   finále I: Happy Sport Opava – VK Polanka   1:3 a 3:2;   finále II:  Kylešovice 

– Frenštát  2x 3:0;   finále III:   Hlučín – Český Těšín  3:1 a 3:2 

• MS-U22M-I:   Green Volley FM B – TJ Hlučín   2x 3:0 

• MS-U20Z-I:   Sokol FM B – SK Orlová A   2x 3:0,   Bílovec – Odry  0:3 a 3:0 

• MS-U14M:  skupina A:  1.VK Ostrava A,  2.HS Opava,  3.TJ Nový Jičín A,  4.BV Ostrava ZŠ Kučery;    

skupina B:  1.Green Volley FM,  2.VK Ostrava B,  3.Blue Volley Ostrava ZŠ Formana,  4.TJ Nový Jičín B;   

skupina C:  1.Red Volley Frýdlant n/O,  2.Blue Volley Ostrava  ZŠ Albrechtice,  3.Blue Volley Ostrava  

ZŠ Kučery B,  4.VAM Havířov 

• Trojky U14 OVS Frýdek-Místek: v uplynulém týdnu proběhlo předposlední kolo turnajů 

letošního ročníku.  Skupina A:  1.Green Volley FM A,  2.Red Volley FnO A,  3.VK Raškovice A,  4.TJ 

Sokol Palkovice A,  5.KV Kopřivnice A.  Skupina B:  1.TJ Sokol Palkovice B,  2.VK Raškovice B,  3,VK 

Beskydy FnO A,  4.Janovice,  5.KV Kopřivnice B.   Skupina C:  1.TJ Rožnov,  2.VK Beskydy FnO B,  

3.VK Raškovice kluci,  4.KV Kopřivnice C,  5.Volejbalový spolek Ostrava – ZŠ Brušperk kluci.  

Skupina D:  1.SK Metylovice,  2.Green Volley FM B,  3.TJ Sokol Fryovice,  4.Red Volley FnO B,  5.VK 

Raškovice C.   Skupina E:   1.Sokol FM A,  2.Sokol FM B.  3.Volejbalový spolek Ostrava – ZŠ 

Brušperk holky,  4.VK Raškovice D 

 

v  Janovicích, dne 27. února  2023 zapsal Brouk z Beskyd  


